
Пояснювальна записка 
        до проєкту рішення  Коростенської міської ради  

     «Про затвердження Статуту Комунальної установи «Коростенський 
інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради 
Житомирської області в новій редакції» 

(рішення 11 сесії Коростенської міської ради VIII від 25.11.2021р.)  
 
        
      Відповідно до змін в законодавстві України, щодо супроводу осіб з 
особливими освітніми потребами (далі ООП), а саме  зміни до Постанови 
КМУ Положення про інклюзивно-ресурсний центр, Про внесення змін до 
деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо організації навчання осіб з 
особливими освітніми потребами від 21.07.2021р. №765; Наказ Міністерства 
економіки України від 25.10.2021р. №810-21 Про затвердження Зміни №10 
до національного класифікатора ДК 003:2010 (зміни посад педагогічних 
працівників інклюзивно-ресурсних центрів замінено на фахівців 
(консультантів) інклюзивно-ресурсних центрів (2340)), формування прєкту 
фінансування з Державної субвенції на 2022рік на педагогічних працівників  
комунальної установи.  
     З метою розширення  можливості охоплення Коростенським інклюзивно-
ресурсним центром більшої кількості осіб з особливими освітніми 
потребами: від дитячого населення раннього віку до осіб з ООП старше 18 
років (в новому законодавстві зняті вікові обмеження), що впливає на 
розширення завдань КУ «Коростенський ІРЦ», зміни в Статуті дають 
можливість збільшити кількість фахівців центру, довести до відповідності 
штатні розписи по педагогічним працівникам для подальшого отримання 
фінансування на 2022рік.  
       Враховуючи вище зазначене для недопущення порушення чинного 
законодавства пропонується внести зміни до редакції діючого Статуту 
затвердженого рішенням п’ятої сесії Коростенської міської ради від 
15.04.2021 року та винести проєкт рішення щодо нової редакції  Статуту КУ 
«Коростенський ІРЦ» на одинадцяту сесію VIII від 25.11.2021р.  
       Матеріальні чи інші витрати міського бюджету, щодо прийняття даного 
рішення відсутні. 
      Необхідне прийняття даного рішення як невідкладне. 
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